
 
        

COMUNICAT

privind Protocolul de colaborare dintre Agenţia Naţională de Administrare Fiscală şi

Ministerul Muncii și Solidarității  Sociale

La data de 26.02.2024 a fost semnat Protocolul de colaborare încheiat între Agenția

Națională  de  Administare  Fiscală  si  Ministerul  Muncii  și  Solidarității   Sociale,

înregistrat  la  A.N.A.F.  cu  nr.  A  PRS  804/22.02.2024  si  la  M.M.S.S.  cu  nr.

896/26.02.2024.

Obiectul  acestui  protocol  îl  constituie  cooperarea interinstituțională dintre MMSS și

ANAF cu  privire  la  interconectarea  sistemelor  informatice  multi-instituţionale  care

cuprind mecanisme specifice schimbului de date, automat, folosind servicii web, cu

respectarea prevederilor legale privind protecția datelor cu caracter personal.

Scopul acestuia constă în stabilirea cadrului general și a condițiilor în care cele două

părți  vor  coopera  pentru  punerea  în  aplicare  a  prevederilor  legale,  respectiv  în

vederea realizării interconectării sistemelor informatice multi-instituţionale care cuprind

unele date specifice și  a stabilirii  modalității  tehnice și  procedurale de colectare a

datelor  necesare  întocmirii,  actualizării  și  administrării  Platformei  electronice  de

evidență a activităților casnice. Prin intermediul acestei interconectări vor fi accesate

datele  existente la  nivelul  platformei  BIG DATA din  cadrul  instituției  și  ”Platformei

electronice de evidență a activităților casnice”, Jalon 397 PNRR - Punerea în funcțiune

a unei platforme digitale de gestionare a tichetelor pentru lucrătorii casnici - Investiția

3. Operaționalizarea introducerii tichetelor de muncă pentru activitățile casnice.

Ambele părți  se angajează să respecte dispozițiile Regulamentului (UE) 2016/679 al

Parlamentului  European  și  al  Consiliului  din  27  aprilie  2016  privind  protecția

persoanelor  fizice  în  ceea ce  privește  prelucrarea datelor  cu  caracter  personal  și

privind  libera  circulație  a  acestor  date  și  de  abrogare  a  Directivei  95/46/CE

(Regulamentul general privind protecția datelor), denumit în continuare Regulamentul

(UE) 2016/679, și legislația națională aplicabilă protecției datelor cu caracter personal.


	
	

